ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Кировска «Об установлении стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией»

ЦЕЛЬ принятия правового акта: 

            Об установлении стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией. 

Правовые основания принятия правового акта представительным органом: 
Статьей 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» определены полномочиям органов местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов, городских округов в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности. В соответствии с п. 8 ст. 13 установление стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения отнесено к полномочиям органов местного самоуправления.

СОСТОЯНИЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ в данной сфере:

Проверкой Северного МУГАДН были выявлены нарушения обязательных требований, а именно отсутствие решения органа местного самоуправления об установлении стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения. Предписанием Северного МУГАДН от 07.12.2018 № 023/ОМС рекомендовано устранить выявленные нарушения. 

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ И ИНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПРИНЯТИЯ ПРАВОВОГО АКТА:

   В целях устранения выявленных нарушений подготовлен перечень услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией, порядок установления стоимости по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией, проект договора о присоединении объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией. 

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ:


Реализация данного проекта не требует затрат местного бюджета.  

Перечень правовых актов, отмена, изменение, дополнение которых необходимо в связи с принятием предлагаемого правового акта:

Приятие данного проекта не повлечет отмену, изменение, дополнение иных правовых актов. 

Председатель комитета по управлению

муниципальной собственностью

администрации города Кировска 
 С.Г. Каратаева
