Заседание Комиссии 28 августа 2025 года

28 августа 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 1 руководителем муниципального учреждения муниципального округа город Кировск Мурманской области, в ходе декларационной кампании 2025 года и материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 1 муниципальным служащим администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области. 
Проверка проводилась в связи с поступившей информацией отдела муниципальной службы и противодействия коррупции администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области о результатах проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области и руководителей муниципальных учреждений, представленных за 2024 год в сравнении с 2023 годом от 03.06.2025 № 01-114/114 и от 03.06.2025 № 01-114/113 (далее – Информация ОМСиПК).

По итогам рассмотрения Комиссией приняты решения:
-  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные на себя за 2022 и 2023 отчетные годы являются недостоверными и неполными (в отношении 1 руководителя муниципального учреждения);
-  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные на себя и на супруга на отчетную дату 01.06.2024 (при поступлении на муниципальную службу) являются недостоверными и неполными (в отношении 1 муниципального служащего администрации);
[bookmark: _GoBack]- главе администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области рекомендовано:
рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности к руководителю муниципального учреждения с учетом совокупности малозначительных проступков, а также наличия отягчающего обстоятельства – повторное нарушение требований законодательства о противодействии коррупции;
не применять к муниципальному служащему администрации мер дисциплинарной ответственности с учетом несущественности выявленных нарушений, и принимая во внимание, что нарушение требований законодательства о противодействии коррупции совершено впервые, муниципальный служащий содействовал осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки.


