Заседание Комиссии 19 января 2021 года

19 января 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Кировска и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Кировска были рассмотрены вопросы:
- рассмотрение представления прокуратуры города Кировска об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 2 муниципальными служащими администрации города Кировска, в ходе декларационной кампании.

По итогам рассмотрения материалов Комиссией приняты решения:
- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими признаны недостоверными и неполными;
- главе администрации города Кировска дана рекомендация рассмотреть вопрос применении мер дисциплинарной ответственности в отношении 1 муниципального служащего.

