Заседание Комиссии 20 августа 2020 года

20 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Кировска и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Кировска были рассмотрены вопросы:
- рассмотрение представления прокуратуры города Кировска от 30.06.2020 № 10-44в – 2020 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в деятельности администрации города Кировска при предоставлении сведений о доходах, расходах имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении муниципального служащего администрации города Кировска.

По итогам рассмотрения материалов Комиссией приняты решения:
- признать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим за 2018 год на себя недостоверными и неполными;
- рекомендовать главе администрации города Кировска применить к муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности .

[bookmark: _GoBack]
