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11 апреля 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

На заседании Комиссии рассмотрены:
- материалы проверки соблюдения требований по урегулированию конфликта интересов руководителем муниципального учреждения;
- материалы проверки соблюдения требований по урегулированию конфликта интересов и заинтересованности в совершении сделок руководителем муниципального унитарного предприятия. 
Обе проверки проводилась на основании информации отдела муниципальной службы и противодействия коррупции администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области от 07.02.2025 № 01-114/26 о результатах анализа сведений, содержащихся в анкетах руководителей муниципальных организаций муниципального округа город Кировск Мурманской области, представленных последними, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.  

По итогам рассмотрения Комиссией приняты решения:
- признать, что руководитель муниципального учреждения не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов, в связи с чем рекомендовать главе администрации рассмотреть вопрос о применении к руководителю мер дисциплинарной ответственности (в отношении 1 руководителя);
- признать, что руководитель муниципального предприятия нарушил требование статьи 21 Закона № 161-ФЗ, в связи с чем рекомендовать главе администрации рассмотреть вопрос о применении к руководителю мер дисциплинарной ответственности; 
- рекомендовать главе администрации разработать муниципальный правовой акт, предусматривающий возможность проведения проверки при приеме на работу граждан, претендующих на замещение должностей руководителей муниципальных предприятий и учреждений муниципального округа город Кировск Мурманской области, на предмет отсутствия ограничений для приема на указанные должности, в том числе, установленных частью 2 статьи 21 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».



