Заседание Комиссии 23 января 2025 года

23 января 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

[bookmark: _GoBack]На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 2 руководителями муниципальных учреждений муниципального округа город Кировск Мурманской области, в ходе декларационной кампании 2024 года. 
Проверка проводилась в связи с поступившим в администрацию 21.11.2024 представлением прокуратуры города Кировска от 29.06.2023 № Прдр-20470009-355-24/-20470009 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

По итогам рассмотрения Комиссией приняты решения:
-  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и неполными (в отношении 2 руководителей муниципального учреждения);
- главе администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области рекомендовано рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности к руководителям муниципальных учреждений с учетом совокупности выявленных нарушений и наличия отягчающего обстоятельства – повторное нарушение требований законодательства о противодействии коррупции в рамках предыдущей декларационных кампаний (в отношении 2 руководителей муниципального учреждения).

