Секция:  ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ И СОВРЕМЕННЫЙ МИР
ПОБЕДИТЕЛИ
«Как много тайн в себе хранит привычный нам предмет». Куделина Наталья, 8 кл., МБОУ «СОШ № 7 г. Кировска». Руководитель: Мотавкина Маргарита Анатольевна МБОУ «СОШ № 7 г. Кировска»

ЮНИОРЫ
«Влияние разного уровня рН питательной среды на рост и развитие горшечных растений хлорофитума хохлатого». Лаптев Марк. 6 кл., МАОУДОД ЦДТ «Хибины» г. Кировск. Руководитель: Жарова Нина Яковлевна МАОУДОД ЦДТ «Хибины» г. Кировск

ПРИЗЕРЫ
«Хлеб – старейшая пища на земле». Угрюмов Андрей. 10 кл., МАОУДОД ЦДТ «Хибины» г. Кировск. Руководитель: Жарова Нина Яковлевна МАОУДОД ЦДТ «Хибины» г. Кировск
«Исследование продуктов разложения глюконата кальция». Дружинин Иван. 9 кл., МАОУДОД ЦДТ «Хибины» г. Кировск. Руководитель: Жарова Нина Яковлевна МАОУДОД ЦДТ «Хибины» г. Кировск

ЮНИОРЫ
«Приемы быстрого счета». Шушпанов Иван, 6 кл., МБОУ «ООШ № 8 г. Кировска». Руководитель: Гвоздева Нина Николаевна МБОУ «ООШ № 8 г. Кировска»

Секция:  СЕКЦИЯ: ОАО «АПАТИТ» - ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ, БУДУЩЕЕ. КРАЕВЕДЕНИЕ

ПОБЕДИТЕЛИ
«Энергетически и экономически развитое будущее. Кольская АЭС». Сергиенко Александр, 11 кл., МБОУ «СОШ № 5 г. Кировска».

ЮНИОРЫ
«Исследование признаков лавинной опасности на перевалах Кукисвум и Рамзая в Хибинах». Павленко Екатерина. 7 кл., МБОУ «Хибинская гимназия». Руководитель: Степовая Марина Николаевна МБОУ «Хибинская гимназия»


ПРИЗЕРЫ
«Проблемы и перспективы месторождения хибинита Ловчорр». Токарев Иван, 11кл., МБОУ «СОШ № 5 г. Кировска». Руководитель: Еникеева Людмила Андреевна, МБОУ «СОШ № 5 г. Кировска»

Секция:  ПРОБЛЕМЫ ЧЕЛОВЕКА И СОВРЕМЕННЫЙ МИР

ПОБЕДИТЕЛИ
«Есть ли в России средний класс?» Бобрышева Екатерина, 11 кл., МБОУ «Хибинская гимназия». Руководитель: Рудакова Людмила Петровна МБОУ «Хибинская гимназия»

ЮНИОРЫ
1. «Почерк и характер. Есть ли связь между ними?» Орлова Екатерина. 7 кл., МБОУ «Хибинская гимназия. Ркуоводитель: Торвеева Наталья Николаевна МБОУ «Хибинская гимназия»
ПРИЗЕРЫ
«История развития физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)». Вольский Николай, 9 кл., МБОУ «ООШ № 8г. Кировск». Руководитель: Олейник Ольга Владимировна МБОУ «ООШ № 8г. Кировск»

«Оценка энергозатрат человеческого организма путем мониторинга частоты сердечных сокращений», Галдукевич Артем, 11 кл., МБОУ «СОШ № 5 г. Кировска». Руководитель: Еникеева Людмила Андреевна МБОУ «СОШ № 5 г. Кировска»

«Полезные допинги». Мирошниченко Ирина. 9кл., МБОУ «Хибинская гимназия». Руководитель: Федоренко Тамара Романовна МБОУ «Хибинская гимназия»

Секция: ПОСВЯЩЕНИЕ … 2014г. – «КУЛЬТУРЫ». 2015г. – «ЛИТЕРАТУРЫ»

ПОБЕДИТЕЛЬ

ЮНИОРЫ
«Сказки народов Севера или как Евгений по земле Кольской за сказками ходил», Михайлов Евгений, 7 кл., «СОШ № 7 г. Кировска». Руководитель: Максимова Людмила Петровна МБОУ «СОШ № 7 г. Кировска»

ПРИЗЕРЫ
«Влияние английского языка на сленг современной молодежи в России». Самошкина Евгения, 11 кл., МБОУ «СОШ № 5 г. Кировска». Руководитель: Мельникова Анастасия Сергеевна МБОУ «СОШ № 5 г. Кировска»

ЮНИОРЫ
«Такие разные дуэли». Румянцев Павел. 6 кл., МБОУ «Хибинская гимназия».   Руководитель: Дрявичева Марина Николаевна МБОУ «Хибинская гимназия»

Секция: ТЕХНОЛОГИЯ И ИНЖЕНЕРНЫЕ НАУКИ
ПОБЕДИТЕЛИ

«Создание сигнального прибора при закипании жидкости». Урсу Ирина. 9 кл., МБОУ «Хибинская гимназия». Руководитель: Мурашов Владимир Сергеевич МБОУ «Хибинская гимназия»
ЮНИОРЫ
«Учет и анализ освещения главной улицы города Кировска». Дульцев Дмитрий, 6 кл., «СОШ № 7 г. Кировска». Руководитель: Никонова Марина Николаевна МБОУ «СОШ № 7 г. Кировска»

ПРИЗЕРЫ

«Устройство для автоматизированной покраски вертикальных опор». Дидковский Аркадий, 11 кл., МБОУ «СОШ № 7 г. Кировска».

«Идеальное меню школьника». Шилова Маргарита, 9 кл. МБОУ «СОШ № 2». Руководитель: Ищенко Галина Александровна, МБОУ «СОШ № 2 г. Кировска»

Общекомандное первенство:
I место – МБОУ «Хибинская гимназия»;
II место – МБОУ «СОШ №7 г. Кировска»;
[bookmark: _GoBack]III место – МБОУ «СОШ №5»;
