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[bookmark: sub_101]Состав Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области
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[bookmark: _Hlk161748892]Председатель Совета: Кузин Юрий Александрович – глава администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Заместитель председателя Совета: Леонов Константин Николаевич – заместитель главы администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области, курирующий работу экономики и финансов администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Секретарь Совета: Смирнов Павел Александрович – начальник отдела протокольной службы муниципального казённого учреждения «Центр учета и отчетности муниципальных учреждений города Кировска» или лицо, исполняющее обязанности по должности.

Члены Совета:
Каратаева Софья Германовна – председатель комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности.
[bookmark: _Hlk148714863]Степанова Людмила Маратовна – начальник отдела имущественных отношений и рекламы комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Рассказова Анастасия Валерьевна – начальник отдела экономики администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Макарова Алена Игоревна – главный специалист отдела экономики администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Самойлова Надежда Валерьевна – начальник муниципального казённого учреждения «Центр развития бизнеса города Кировска» или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Турчинов Вадим Викторович – председатель Совета депутатов муниципального округа город Кировск Мурманской области избирательный округ № 10 или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Трушенко Антон Сергеевич – депутат Совета депутатов муниципального округа город Кировск Мурманской области избирательного округа № 15 (по согласованию).
Представители малого и среднего предпринимательства муниципального округа город Кировск Мурманской области:
Панфилов Геннадий Александрович – генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Хибины для Вас» (по согласованию).
Пекарь Дарья Александровна – генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Инглия» (по согласованию).
Новицкая Дарья Евгеньевна – индивидуальный предприниматель (по согласованию).
Дудка Виктория Викторовна – индивидуальный предприниматель (по согласованию).
Кошелев Роман Вячеславович – индивидуальный предприниматель (по согласованию).
Калмыков Павел Станиславович – индивидуальный предприниматель (по согласованию).
[bookmark: _Hlk156224313]Горовой Иван Дмитриевич – индивидуальный предприниматель (по согласованию).
