
Приложение 

к распоряжению администрации 

муниципального округа город Кировск 

с подведомственной территорией 

Мурманской области 

от 26.12.2024 № 484-р
Состав комиссии по размещению нестационарных торговых объектов на территории муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией 
Мурманской области

Председатель комиссии:

- заместитель главы администрации муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области, курирующий работу структурных подразделений финансово-экономического блока администрации муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области, или лицо, исполняющее обязанности по должности.

Заместитель председателя комиссии:

- председатель комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности.

Секретарь комиссии:


- главный специалист отдела развития предпринимательства и инвестиций муниципального казенного учреждения «Центр развития бизнеса города Кировска» (далее - МКУ «Центр развития бизнеса г. Кировска») или лицо, исполняющее обязанности по должности.
Члены комиссии:

- ведущий специалист отдела правовых и земельных отношений комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области или лицо, исполняющее обязанности по должности;

- начальник МКУ «Центр развития бизнеса г. Кировска» или лицо, исполняющее обязанности по должности; 

- начальник отдела развития предпринимательства и инвестиций МКУ «Центр развития бизнеса г. Кировска» или лицо, исполняющее обязанности по должности.
