Уведомление 
о проведении экспертизы принятого администрацией муниципального округа город Кировск Мурманской области муниципального нормативного правового акта 

Настоящим отдел экономики администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы принятого администрацией муниципального округа город Кировск Мурманской области муниципального нормативного правового акта.
[bookmark: _Hlk177549636][bookmark: _Hlk177549709]Муниципальный нормативный правовой акт: постановление администрации муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области от 27.11.2024 № 1718 «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области».
Наименование органа местного самоуправления, осуществляющего публичные консультации: Администрация муниципального округа город Кировск Мурманской области.
Сроки проведения публичных консультаций: с 03.07.2025 по 04.08.2025 (включительно)[footnoteRef:1].  [1:  Мнения, предложения и замечания по данному муниципальному нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, рассмотрению не подлежат.] 

Предложения заинтересованных лиц принимаются в письменной форме по адресу: г. Кировск, ул. Ленина, д. 16 (каб. 307), а также по адресу электронной почты: econ@gov.kirovsk.ru по прилагаемой форме опросного листа. 
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
- отдел экономики администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области: Макарова Алёна Игоревна, (81531) 98707, с 9-00 до 17.12 по рабочим дням (обед с 13.00 до 14.00).
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои мнения, предложения и замечания по данному муниципальному нормативному правовому акту.

К уведомлению прилагаются: 
1. Опросный лист. 
[bookmark: _GoBack]2. Постановление администрации муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области от 27.11.2024 № 1718 «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального округа город Кировск с подведомственной территорией Мурманской области».


